



Ранее неоднократно судимый мужчина признан виновным в совершении половых преступлений

Собранные Темниковским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета России по Республике Мордовия доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 36-летнему Семену Царакаеву, ранее неоднократно судимому за совершение имущественных преступлений. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.131 УК РФ (изнасилование – 2 эпизода) и ч.1 ст.132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера).

Следствия и судом установлено, что днем 23 мая 2015 года Царакаев в состоянии алкогольного опьянения, находясь в поселке Красноармейский Торбеевского района, совершил половые преступления в отношении ранее незнакомого ему 57-летней женщины и ее 32-летней дочери, страдающей психическим заболеванием. Задержан мужчина был сотрудниками полиции на месте совершения преступления.

Вину в совершении инкриминируемого деяния в ходе следствия он признал полностью.

Приговором суда Царакаеву назначено наказание в виде 4,5 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима. Приговор в законную силу не вступил.

24 Ноября 2015

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/992087>